KYHHIH KyaTbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Tik 6ypbIWThl NapannenenuneaTiH TonbIK 6eTTik ayaaHbiHbIH dpopMynacel: (2xwxh) + (2xwx|) + (2xIxh)

a) boTka KopanwacblH HeMece cofFaH ykcac Bip Kopaniia anbiHbI3.

b) CbI3fFbIWTEI KONAaHbIN, Kopanwa y3bIHAbIFbIH, €HiH XXoHe OMIKTIriH

enweHisgep (caHtumeTpmeH). Con enwemaepai xasbiHbi3gap.

c¢) Xorapblgarbl hopMynaHbl KongaHblim, kopanwa 6eTiHiH ayaaHbIH h

ecenTeHrisgep.
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d) Kopanwa kenemiH TabbiHbI3gap.

2)Tik OypbiWwThl Napannenenvnes kenemid TabbiHpI3gap, erep OHbIH enwemMaepi Temengerigen Gonca:

a) y3blHAbIFbl = 3 CM, €eHi = 4 cM, BuikTiri =5 cm

b) y3bIHAbIFBI = 6 CM, eHi = 8 cm, BuikTiri = 10 cm

C) y3blHAbIFbl = 15 cM, eHi = 6 cM, BuikTiri = 9 cm




KYHHIH KyaTbl

[ Herisri geHren )

3) Keneci weHbepnepain, aygaHblH TabbiHbI3gap:

| b) |

4) Erep cdhepa paguyckl ToMeHaerigen 6onca, oHaa oHblH BeTTiK ayAaHbIH aHbIKTaHbI3aap:
a)4dcm b) 8 cm c) 16 cm




KYHHIH KyaTbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Keneci weHbepnepaiH ayaaHbiH TabbiHbI3gap:

a) Il b) I! c) Ii

2) Erep cbepa paguychl TemeHgerigen 6onca, oHaa oHbIH OETTIK aygaHblH aHbIKTaHbI3aap:

a)4dcm b) 8 cm c) 16 cm




KYHHIH KyaTbl

[ Oprawa geHren )

3) CchbepanappblH 6eTTik ayaaHbl MEH KerneMiH ecenTel OTbIpbIn, KECTEHI TONTbIPbIHbI3AAP.

Cdepa paguychbl Cdepa kenemi CdepaHbIH 6eTTiK

V= 4 7 ayaaHbl

3 A=dnp

1cm

3cm

9cm
27 c™m
81 cm
243 cm

4) CpepaHblH 6eTTik ayaaHbl TemeHaerigen 6onca, oHAa OHbIH, paguychbl KaHgan?
a) 160 cm? b) 2600 cm?




KYHHIH KyaTbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHaeTinreH aeHren

1) ChepanapgbiH 6eTTiK aygaHbl MEH KenemiH ecenten OTbIpbIn, KECTEHI TONThIPbIHBI3AAP:

Cdbepa paguychbl Cdrepa kenemi CdepaHbiH 6eTTik
V= 4 nr ayAaHbl
3 A=4mr
1cm
3cm
9cMm
27 cm
81 cm

2) CdbepanapablH, 6eTTik aygaHbl MEH KenemiH ecenten OTbIpbIn, KECTEHI TONTbIPbIHbI3AaPp:

Cdepa paguychl Cdepa kenemi CdepaHbIH 6eTTik

V= 4 s aynaHbl
3 A=4mr

100 cm

2™
4 m
8 m
16 ™m




KYHHIH KyaTbl

TepeHAaeTinreH aeHren

(

3) ChepanapablH 6eTTik ayaaHbl MEH KenemiH ecenTen OTbIpbIM, KeCTeHi TONThIpbIHbI3gap. (XKayantapabl

CTaHOApTThbl TYpAE Xa3blHbl34ap):
CdbepaHblH, 6eTTik

Cdbepa paaunyceol Cdepa kenemi
ayaaHbl

V=%7zr3
A=4nr

32m
64 m
128 m
256 M
512 m
1024 m

4) CpepaHblH 6eTTik aydaHbl TemeHaerigen 6onca, oHAa OHbIH, paguychbl KaHgan?
b) 2600 cm?

a) 160 cm?




KYHHIH KyaTbl

XXAYAITAP

(

Herisri neHren

2) a) 60 cm® b) 480 cm® c) 810 cm®
3) a) 50,2 cm? b) 201 cm? c) 804 cm?
4) a) 201 cm? b) 804 cm? c) 3220 cm?
( Oprawa geHren
1) a) 50,2 cm? b) 201 cm? c) 804 cm?
2) a) 201 cm? b) 804 cm? c) 3220 cm?
3) Cdepa paguychbl Cdepa kenemi CdepaHbIH 6eTTiK
V= 4 3 ayAaHbl
3 A=4mr
1cm 4,19 cm?® 12,6 cm?
3cm 113 cm® 113 cm?
9cm 3050 cm?® 1020 cm?
27 cm 82 400 cm® 9160 cm?
81 cm 2220 000 cm® 82 400 cm?
243 cm 60 000 000 cm® 742 000 cm?
4) a) 3,6 cm b) 14,4 cm




KYHHIH KyaTbl

XXAYAITAP

TepeHaeTinreH aeHren

1)

2)

3)

Cdepa paguychl

Cdepa kenemi

CdepaHbIH 6eTTiK

V= 4 r ayaaHbl

3 A=4nr

1cm 4,19 cm?® 12,6 cm?

3cm 113 cm® 113 cm?

9cm 3050 cm?® 1020 cm?

27 cm 82 400 cm® 9160 cm?
81 cm 2220 000 cm® 82 400 cm?

Cdbepa paguychbl

Cdrepa kenemi

CdepaHbIH 6eTTik

V= i 7 ayaaHbl
3 A=4nr
100 cm 4190 000 cm?® 126 000 cm?

(Y 4,19 »® 12,6 m?
2™ 33,5m 50,2 m?
4m 268 m® 201 m?
8mMm 2140 m® 804 m?
16 ™M 17 100 m® 3220 m?

Cdepa pagmychbl

Cdepa kenemi
4

CdepaHbIH 6eTTiK

V=—mr aypaHbl
3 A=4nr

32wm 1,37x10° m3 1,29%x10* m?

64 m 1,10x10% m3 5,14x10* m?

128 m 8,78x10° m® 2,06x10° m?
256 m 7,02x107 m3 8,23%10° m?
512 m 5,62x10% m3 3,29%10° m?
1024 m 4,50x10° m® 1,32x107 m?

b) 14,4 cm

4) a) 3,6 cm




